

祖國新聞

桂吏與粵人惡感深矣

粵省自梧州者 據言陳省長接任消息 傳至梧州後 粵省商 紛然申砲誌慶 其列商團軍長則更鈞同...

梧州遍地皆兵

梧州通訊 潰敗之桂軍 自退回梧州後 一時地狹人稠 備有人滿之慮 所有近城之公家地方 如廟宇寺觀...

在滬國會議員之醜態

上海通訊 旅滬國會議員 近因廣州軍府經戶恢復 多數主張由國會自身解決之說 其中有主張須俟府來...

城埠致公

為催繳簿 事照得宛城 公堂購置實 業股份部經 本總堂於六 月代行批發...

黃江夏堂收到第六期堂底

- 股份銀芳名列 (代世) 樹晃 樹雙 進 世臻 各一百 德俊 梓楠...

秘真先生 醫述神妙 弟染花柳之症醫理十餘年當醫不效但其全身痛苦難當加以皮外時...

眼科聖手 秘真先生內消瘰癧之良法 弟染瘰癧結核之症初起無甚痛苦以為小事不意後竟致...

舉定職員 力卡夫埠公堂 會長 關傑 張乾 西書記 正張錦活 副書記 正黃希賢...

各埠捐款善士均鑒 啟者 九月一號繳部之期已過 請即交銀繳部 以便速定校式早日興工為盼

吳兆自由貨車公司 啟者本公司自置新式自由車一輛能載兩噸重專接載來往行李舖蓋什物至搬運家私運送快捷...